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ХАРАКТЕРИСТИКА СТИЛЮ КАНТРІ  
Поява стилю кантрі, як особливого напрямку в одязі, датується 

серединою 19 століття, коли європейські переселенці, прибувши до Америки, 

вони вирушали на пошуки золота, пригод чи порятунку – багато хто втік від 

правосуддя. Будь-який із перерахованих способів життя вимагав зручного 

одягу, який не сковує рухів.  

Стиль переселенців швидко підхопили місцеві жителі, які оцінили 

зручність та практичність вбрання. До кінця 19 століття кожен другий 

фермер носив джинси та бавовняну сорочку – такий гардероб був міцним, а 

також приховував забруднення від результатів праці. 

 За роки існування стилю кантрі кілька разів були падіння та злети. Так, 

на початку 20 століття цей напрямок став менш затребуваним, але до 70-х 

років ситуація змінилася і практичний стиль знову став популярним. Потім 

знову відбулося падіння і тривало воно до 2009 року. З цього року датується 

тріумфальне повернення кантрі стилю, який тепер активно застосовується 

для повсякденного носіння, фотосесій та тематичних заходів. 

Навіть сукня або спідниця в кантрі стилі повинні бути комфортними і 

такими, що не сковують рух. Саме тому силуети найчастіше вільні, із 

простим кроєм та з легких тканин.  

Справжній стиль кантрі – це натуральні матеріали у кожному предметі 

гардеробу. Для одягу застосовуються льон, бавовна, шкіра. 

Використовуються природні палітри, найчастіше – відтінки 

коричневого, білий, зелений, блакитний. Сучасні виробники іноді 

випускають і яскравіші речі, але традиційний кантрі приймає лише палітру, 

близьку до природи; 

Відсутність яскравих принтів. Так як стиль кантрі досить стриманий, 

для одягу яскраві принти не застосовуються, найчастіше візерунків немає 

взагалі, а якщо є клітина, смужка, неяскраві квіти; 

 Не обов'язковий, але досить характерний для кантрі елемент – декор на 

одязі та аксесуарах. Зазвичай це бахрома, шнурівка, латки, дерев'яні ґудзики. 

Для створення образу у кантрі стилі для жінок у гардероб включають: 

- Сукня вільного фасону зазвичай довжини міді або максі, але якщо 

дозволяє фігура, можна спробувати і міні. Колір – на твій розсуд, але краще 

дотримуватись природної палітри. Допустимі сукні з дрібним візерунком або 

однотонні; 

- Вільна сорочка або топ. Поєднувати сорочку та топ можна зі 

спідницею, шортами або джинсами; 

- Жакет або жилет зі шкіри, замші або вовни. Довжину також підбирай 

на власний розсуд - є укорочені моделі або подовжені. І ті, й інші мають 

місце і добре поєднуються з сукнями та сорочками; 

- Спідниця має бути вільного силуету, подовжена або міді; 

- Джинси чи штани як правило, це базова модель прямого силуету, але 

деякі дівчата успішно інтегрують в кантрі джинси, що облягають і навіть 

рвані; - Взуття зазвичай вибирають козаки, причому у вигляді черевиків, і у 



вигляді чобіт. Також підійдуть замшеві півчобітки або високі чоботи на 

кшталт ковбойських. Головне, щоб у чоботи можна було заправити 

штани.Для спекотної погоди підійдуть сандалії та туфлі без підборів. 

- Прикраси для аутфіту в стилі кантрі підбирай натуральні – з дерева, 

каміння, шкіри, а також кольорових намистин та бісеру. Це можуть бути 

браслети, брошки, намисто. Як правило, сумка – замшева коричнева, з 

бахромою або без неї на довгому ремінці. 

- Гардероб для чоловіків ще практичніший за жіночий – це пов'язано з 

походженням стилю та необхідності чоловікам мати зручний одяг для роботи 

на фермі. Сучасний кантрі для чоловіків це:класичні джинси чорного чи 

синього кольору, клітчаста сорочка, куртка із замші або шкіри або утеплена 

сорочка, взуття – козаки чи чоботи із тупим носом. 

 
Рис.1. Моделі одягу 

Отже, кантрі це не лише стиль, а й певна філософія, що відображає 

близькість до природи, простоту життя та любов до відкритих просторів. 

(Рис.2)Він часто включає зручні й практичні елементи, що є необхідними для 

життя на фермі або в умовах дикої природи, але при цьому цей стиль завжди 

має елегантний вигляд, що підкреслює свободу та дух ковбоїв. 
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